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Referat fra bestyrelsesmøde i Hestens Venner d. 30. december 2024 
 

Sted: Bjarne L. Sørensen, Munke Bjergbyvej 53, Sorø 
Deltager: Bjarne L. Sørensen, Hanne Jensen, Heidi A. Pedersen, Helena F. Lind, Lone Wunsch, 
Steen H. Andersen. 
Afbud: Kristian Wunsch 
 

Punkt 1 - Økonomi 

Bjarne præsenterer regnskabet for 2024 og budgettet for 2025. Det ser fornuftigt ud. 

Husk vores kontingent stiger med 20 kr. pr. 1/1-25., hvortil prisen bliver til 170 kr. om året. 

Vi har lavet et pænt overskud, primært fordi vores aktiviteter giver et lille overskud. Dem 

skal vi holde fast i. 

Det bliver opdaget, at der mangler rosetter i regnskabet under Agility konkurrencen, det 

blev rettet selvsamme aften. 

Pt. er vi 85 medlemmer. 

Helena spørger, om vi ikke skal holde flere bestyrelsesmøder. Vi kom frem til at dette ikke 

er nødvendigt, da vi tager de fleste ting over vores bestyrelses forum på hjemmesiden. Vi 

holder 2 møder om året, hvor vi mødes fysisk. 

 

Punkt 2 – Hjemmeside 

Hjemmesiden fungerer fint. 

Hvis man ser folk har spurgt efter hjælp på Facebook, prik gerne til Bjarne eller se om vi 

selv kan hjælpe, eller henvise til vores hjemmeside. 

Vi synes alle at både hjemmeside og Facebook funger fint. Vi holder fast i dem. 

 

Punkt 3 – Pære Posten 

Alle er glade for Pære Posten. 

Vi forsætter med 4 gange om året og det bliver fortsat DAO som sender det rundt. 

Trykkeren rykker sit firma hjem og vi har fået lov til at forsætte med at få trykt vores 

blad, men vi skal snart tænke på at finde et andet sted, da vi ikke ved, hvor længe han bliver 

ved. Han skal nok give os besked, når det er ved at være tid. 
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Punkt 4 – Generalforsamling 

Dato d. 26-2-2025 kl. 18.30, hos Heidi Adsbøl Pedersen, Landevejen 119, 4060 Kirke Såby. 

Bestyrelsesmedlemmer: Lone, Kristian, Bjarne, Helena, Heidi 

Helena og Kristian er på valg. 

Helena genstiller 

Kristian genopstiller ikke. 

Suppleanter: Hanne og Steen 

Hanne og Steen er på valg: begge genopstiller 

Da Kristian ikke forsætter, vil vi opfordre nogle af medlemmerne til at stille op til valg. 

 

Punkt 5 – Aktiviteter 2025 

Vi har 3 foredrag: 

Teamaften: 

 D.6-1-2025 - Nationalparker/fredninger 

 D.3-2-2025 -Temaaften med beslagsmed 

 D. 3-3-2025 – Rugehopper 

 

Generalforsamling d. 26-2-2025 

Evt. et ridt i Hedeland i foråret. 

Lone vil spørge Helene og Jesper om Agilitytræning og samt konkurrence ligesom sidste år. 

Bjarne og Dorthe laver en hyggeweekend. 

Orienterings-ridning og kørsel i Bidstrup Skovene bliver lørdag d. 11-10-25. Der er blevet 

ansøgt og, dette er blevet godkendt af Naturstyrelsen. 

Miljø træning v. Richo Bonn Carlsen 

 

Punkt 6 – Formanden giver en status på CHR. (Centrale husdyrbrugsregister) 

Formanden fortæller, at det har været besværligt at følge reglerne omkring CHR 

registeret, hvor man som forening skal registrere samtlige heste på en liste, hvis der 

deltager 20 eller flere heste på arrangementets adresse/mødested. Hvis man holder 

arrangementet på en rideskole eller hos et privat hestehold, skal registreringen være på 

rideskolens/ privat hesteholds CHR registrerings nr. Foreningens problem i forbindelse med 

orienteringsarrangementet i Bidstupskoven var, at p-pladsen, hvor vi mødes, ikke har et CHR 

nr., fordi p-pladsen til daglig ikke er hesterelateret. Steen og Lone blev enige om at kontakte 

Fødevarer Styrelsen for at få hjælp. Styrelsen sendte forespørgslen videre til SEGES, som 

anbefalede, at formanden skulle bruge sit ”mit-id” eller cpr.nr. og derved oprette et 

personligt CHR nr., hvilket formanden ikke var interesseret i, idet formanden i forvejen har 

hestehold med CHR nr.  på sin private adresse. Herefter var anbefalingen, at foreningen 
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skulle oprette et CVR nr., hvilket formanden ligeledes afviste kunne være en mulighed, fordi 

foreningen dermed skal afregne momsregnskab og indberette 0 kr. hver ½ år til SKAT. 

Løsningen blev, at den flinke medarbejder fra SEGES gik bag om systemet og oprettede et 

CHR nr. på p-pladsen i Bidstrupskoven på datoen for orienteringsarrangementet, og i samme 

arbejdsgang blev CHR nr. sat i dvale. Vi fik tildelt CHR nr. 140303, som kan genaktiveres ved 

 

orienteringsarrangementet 2025, hvor vi skal åbne CHR nr. på datoen og nedlægge/sætte 

CHR nr. i dvale dagen efter arrangementet. 

  

Bjarne har oprettet en log-bog på bestyrelses forum, hvor de heste, der deltager ved vores 

arrangementer, er registreret på datoen for arrangementet, ligesom stedet/lokaliteten for 

arrangementet er angivet i log-bogen. Det har fungeret fint i årets løb 

 

Punkt 7 – evt. 

Ingenting 

 

Punkt 8 – næste møde 

D. 26-2-2025 møde efter generalforsamlingen. 


